
  
2019-2020السنة الدراسية :                      بني مستار  –ثانوية الشهيد غزواني محمد   

ج م ع ت  1المستوى:  

 
في مادة الرياضياتالثاني منزلي الواجب ال                                      

  
82 /9201/01سلم يوم:                                      9201/11/40يعاد يوم:  

  
 التمرين 1:

𝑎|  : عددان حقيقيان حيث  bوa ليكن  + 1| ≤ ,𝑑(𝑏و   5 −2) < 3   
𝑎مجالين حيث :  Bو   𝐴ليكن   ∈ 𝐴  و𝑏 ∈ 𝐵 

 .BوA عين كل من المجالين  .1

𝐴عين المجموعتين  .2 ∩ 𝐵 𝐴 ∪ 𝐵 و. 

5− علما ان :  .3 ≤ 𝑎 ≤ 2.23و  1 ≤ √5 ≤ 2.24 . 

عين حصر للعدد   
3−√5

√5−𝑎
 (.2−10تدور النتائج إلى (  

 
 :2التمرين
 a  و b عددان حقيقيان موجبان تماما. 

                أ.بين أن  .1
𝑎

𝑏
+ 

𝑏

𝑎
 − 2 ≥ 0  

 أن  استنتجب. 
𝑎

𝑏
+

𝑏

𝑎
≥ 2 

 أن  تأثب .2
1

𝑎
+

1

𝑏
≥

1

𝑎+𝑏
 

𝑎√أثبت  .3 + √𝑏 > √𝑎 + 𝑏 
 

 :3التمرين 

I. (d)   مستقيم مزود بمعلم) (𝑂;𝐼 .M    نقطة متحركة على  المستقيم(D)   فاصلتها𝑥. 
A  وB  نقطتان من المستقيم(D)   على الترتيب . 2-,4فاصلتها 

 . 𝑥بدلالة  BMو  AMعبر عن  .1
𝑥|  >  4التي تكون من أجلها  𝑥عين قيم العدد الحقيقي  .2 + 2|  .  
𝑥|التى تكون  من أجلها   𝑥عين قيم العدد الحقيقي   .3 − 4| ≤  |𝑥 + 2|  .   

 

  
2019-2020السنة الدراسية :                        راتسم ينب –الشهيد غزواني محمد  ثانوية  

ج م ع ت  1المستوى:  

 
في مادة الرياضياتالثاني منزلي ال واجبال                                 

  
82 /9201/01سلم يوم:              9201/11/40يعاد يوم:   

  
 التمرين 1:

𝑎|  : عددان حقيقيان حيث  bوa ليكن  + 1| ≤ ,𝑑(𝑏و   5 −2) < 3   
𝑎:  مجالين حيث Bو   𝐴ليكن   ∈ 𝐴  و𝑏 ∈ 𝐵 

 .BوA عين كل من المجالين  .1

𝐴عين المجموعتين  .2 ∩ 𝐵 𝐴 ∪ 𝐵 و. 

5− علما ان :  .3 ≤ 𝑎 ≤ 2.23و  1 ≤ √5 ≤ 2.24 . 

عين حصر للعدد   
3−√5

√5−𝑎
 (.2−10تدور النتائج إلى (  

 
 :2التمرين

a  و b عددان حقيقيان موجبان تماما. 

                أ.بين أن  .1
𝑎

𝑏
+ 

𝑏

𝑎
 − 2 ≥ 0  

 أن  استنتجب. 
𝑎

𝑏
+

𝑏

𝑎
≥ 2 

 أن  تأثب .2
1

𝑎
+

1

𝑏
≥

1

𝑎+𝑏
 

𝑎√أثبت  .3 + √𝑏 > √𝑎 + 𝑏 

 :3لتمرين ا

I. (d)   مستقيم مزود بمعلم) (𝑂;𝐼 .M    نقطة متحركة على  المستقيم(D)   فاصلتها

𝑥. 
1. A  وB  نقطتان من المستقيم(D)   على الترتيب . 2-,4فاصلتها 

 . 𝑥بدلالة  BMو  AMعبر عن  .2
𝑥|  >  4التي تكون من أجلها  𝑥عين قيم العدد الحقيقي  .3 + 2|  .  
𝑥|التى تكون  من أجلها   𝑥عين قيم العدد الحقيقي   .4 − 4| ≤  |𝑥 + 2|  .   

 


